ﬂé Technique de Multiplication par Jalousiesde2 Par 2 Nom:

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudre chaque probleme.

b 39x26=
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Maths

3 20x42=
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ﬂé Technique de Multiplication par Jalousiesde2 Par2  Nom: Clé

Utilisez la méthode par jalousies pour résoudr e chaque probleme. Réponses
1) 2) 3)
39x26= 59 x 85 = 20x 42 =
1 1014
3 9 5 9 2 0
0 1.y 47177 g 0, 104, 5015
1 6 8 5 0 _ ,’/ 2 0 8 O
1 5 2 | 4 0 0 840
6 - R 2 |3
0 8 4 0 5 ,," 5 8 4 0
5, 3850
4) 5) 6)
71 %88 = 77 x50 = 45 x 88 =
3960
0 13 4
5 8 3. 1°.7 |5 3 8 || 7 644
6 6 8 3 5 , 5 3 2 0
<15 0 10 .10 <13 4
8 0 8 | & 1824
2 6 8 gl O 0 9 2 0
4 " 8 5 . 0 5 -~ 0 o 3139
10, 731
7 14 x 46 = 8) 32 x57= 9 43 x 73 =
1 4 3 2 4 3 n_ 2280
1 A 2
0 6 4 1// P 0 5 2 1 7 12. l 271
O 4 1 ,/, 5 _ . 3 8
0 2 2 7|1 1 0
6 . 7 3
6 6 4 8 1. 4 1 2 9
4 4 2 7 4 3 9
10) 43 x 17 = 11) 60 x 38 = 12) 41 x31=
4 3 6 0 4 1
0 210 0
0 1 S I 1 3
0 4 3 2 8 , 0 1 2 3
12 2 “14 710 <10 0
7 . 8 1
7 8 1 2|~ 8 0 2 4 1
3 1 8 0 7 1
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